

Justiția rusă permite ortodocșilor să refuze CNP-ul din motive de conștiință religioasă

Redacția siteului Mărturisirea Ortodoxă a primit spre publicare de la Asociația Juriștilor Ortodocși din Republica Moldova, împreună cu care conlucrăm atât în lupta antiecumenistă, cât și în lupta antisistem mondialist, o hotărâre judecătorească din Federația Rusă, în care **instanța acordă dreptul credincioșilor ortodocși de a renunța la Numărul de Identificare a Plătitorului de Impozit (NIPi)**, echivalentul rusesc al CNP-ului românesc, care este tot un cod fiscal, pe motiv că NIPi înlocuiește numele persoanei în sistem, atentând la dreptul la nume al persoanei umane, apărut de Constituția Federației Ruse, iar în citirea sa de către sistemul EAN este introdus într-un cod de bare care cuprinde numerele 666, ceea ce ofensează conștiința creștină a ortodocșilor ruși.

Hotărârea judecătorească este însoțită de o expertiză tehnică, a cărei concluzie este exprimată sumar în următoarele cuvinte:

În sistemul de evidență, NIPi constituie numele persoanei dat de către sistem și care reprezintă un număr, are forma de desen hașurat și poate fi aplicat pe frunte și pe mâna dreaptă a persoanei.

Numărul de identificare înscris în sistemul EAN/UPC sub forma unui cod de bare conține o succesiune cheie alcătuită din trei de șase.

Pe baza acestui document, pe care l-au folosit în justiție, dar și a protestelor de stradă, confrății din Republica Moldova au determinat statul să le șteargă IDNP (CNP-ul moldovenesc) din acte și din sistemele de date ale instituțiilor statului.

Publicăm aceste documente pentru a ajuta pe cei ce doresc să înțeleagă lupta legată de CNP în România într-o perspectivă științifică și juridică corectă și să ducă lupta aceasta pe baze juridice care să le asigure posibilitatea obținerii din partea justiției române a unui verdict similar celui din Rusia, pe aceleași considerente legate de apărarea dreptului la identitate și viață intimă și a

dreptului la liberă exprimare a conștiinței religioase, evitând soluțiile extreme sau ineficiente, care, din păcate, însoțesc uneori astfel de demersuri.

Îi rugăm pe colegii din media, care doresc să preia acest material pentru publicare, să introducă pe siteurile lor în mod obligatoriu acest comentariu introductiv, care indică exclusivitatea asupra textului în limba română, tradus pe cheltuiala redacției noastre din limba rusă. Cei ce doresc să îl descarce pentru a-l folosi în justiție sau în activitatea de documentare științifică, o pot face fără nicio restricție.

Mulțumim colegilor de la Asociația Juriștilor Ortodocși din Republica Moldova.

Redacția MartOr

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2018/10/justitia-rusa-cn-p-1.pdf>

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2018/10/justitia-expertiza-cnp-1.pdf>

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2018/10/Hot-Jud-RUSIA-1.pdf>

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2018/10/Expertiza-RUSIA-1.pdf>